
 Comunicato n. 2 

COMUNICATO UFFICIALE N.2

Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia 
Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti:

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE A1/A2 FEMMINILE DEL 16/17-10-2004

A) A CARICO TESSERATI

SOSPESI

FRANGIONE MICHELE (BBC MATERA) sospensione da ogni attività federale per gg.7 per aver proferito una frase offensiva nei 
confronti dell’allenatrice della squadra avversaria durante la gara.

MATTEUCCI RICCARDO (FIGURELLA ZAZZERI FI) sospensione da ogni attività federale per gg.15 aver rivolto una frase 
offensiva agli arbitri a fine gara.

DIFFIDATI

GUANTI FILIPPO (BBC MATERA) per non aver svolto adeguatamente la sua funzione di dirigente addetto agli arbitri.

B) A CARICO SODALIZI

BBC MATERA – Multa di € 200,00 perché un isolato spettatore locale entrava in campo tra il 3°/4° set inveendo contro il dirigente 
accompagnatore della squadra avversaria, e perché, il pubblico di casa faceva uso di tamburi coprendo il fischio dell’arbitro in una 
occasione ; ulteriore multa di € 100,00 per la sanzione disciplinare comminata al proprio dirigente.

FIGURELLA ZAZZERI FI – Multa di € 1.200,00 più diffida perché alcuni sostenitori locali durante la gara rivolgevano ripetute 
offese al 2°arbitro; perché a fine gara alcuni spettatori di casa rivolgevano ripetute offese e minacce agli arbitri bloccandoli più 
volte nel percorso di accesso agli spogliatoi e lanciando una moneta in direzione del 2°arbitro senza colpirlo; ulteriore multa di € 
100,00 per la sanzione disciplinare comminata al proprio dirigente.

 

Affisso in Roma il 21 ottobre 2004

 

 

IL GIUDICE UNICO FEDERALE

F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI

F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo

 



 


